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cv

e:
 D

SC
A_

13
_0

02
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SUMARIO

Se abre la sesión a las trece horas, cincuenta y un minutos del día veinticuatro de junio de dos mil 
veintiséis.

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

13-26/COM-000002. Sesión constitutiva de la Comisión del Estatuto de los Diputados (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Manuel Carrasco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 4).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Por Andalucía.
D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía.
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista.
Dña. María Isabel Lozano Moral, del G.P. Popular de Andalucía.
D. Manuel Carrasco Durán, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Votación: elección de doña María Isabel Lozano Moral, como presidenta de la comisión.

Votación: elección de don Rafael Alfonso Recio Fernández, como vicepresidente de la comisión.

Votación: elección de doña Paula de los Ángeles Badanelli Berriozábal, como secretaria de la comisión.

Se levanta la sesión a las trece horas, cincuenta y cinco minutos del día veinticuatro de junio de 
dos mil veintiséis.
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13-26/COM-000001. Sesión constitutiva de la Comisión del Estatuto de los Diputados

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señorías, como saben, el objeto de esta sesión es proceder a la constitución de la Comisión del 
Estatuto de los Diputados y a la elección de su Mesa. Para ello, cedo la palabra al letrado mayor para 
dar lectura de los miembros de la comisión designados conforme al artículo 48.1 del Reglamento del 
Parlamento de Andalucía y comprobar la existencia de cuórum.

Señor letrado mayor, proceda.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí, los miembros de esta comisión son doña Paula Badanelli Berriozábal, don José Ignacio García 
Sánchez, doña María Isabel Lozano Moral, don Antonio Maíllo Cañadas y don Rafael Alfonso Recio Fernández.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado.
Comprobada la existencia de cuórum, se declara constituida la Comisión del Estatuto de los Diputados.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señorías, procede ahora, a continuación, la elección de la Mesa, a cuyos efectos solicito a los gru-
pos parlamentarios que formulen las correspondientes propuestas para los distintos cargos de esta.

¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía?

El señor MAÍLLO CAÑADAS

—No tenemos ninguna propuesta.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Adelante Andalucía?

El señor GARCÍA SÁNCHEZ

—No tenemos propuesta.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?

La señora BADANELLI BERRIOZÁBAL

—[Micrófono no operativo.]

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Para el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor RECIO FERNÁNDEZ

—Sí, gracias, presidente.
Por el Grupo Parlamentario Socialista proponemos para la vicepresidencia a Rafael Alfonso Recio 

Fernández.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.

El señor RECIO FERNÁNDEZ

—Gracias.
[Rumores.]

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Yo estoy acostumbrado a eso.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía?

La señora LOZANO MORAL

—Gracias, presidente.
Pues para la Presidencia de la Comisión propongo a la que le habla, a doña María Isabel Lozano Moral.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
En consecuencia, ruego al letrado mayor que dé lectura...
[Intervención no registrada.]
Claro. Bueno, ¿puede considerar esta Presidencia que se aprueban por asentimiento las propues-

tas formuladas?
Bien. Así se declara.
Bien. Perfecto.
[Intervención no registrada.]
Votamos. Pasamos a votación.
Letrado, proceda y lea la propuesta de miembros de... ¿Para votarlo?
[Intervención no registrada.]
Bueno. La propuesta es que..., para presidenta..., la propuesta que vamos a votar, doña María Isabel 

Lozano Moral; de vicepresidente, a don Rafael Recio, don Rafael Alfonso Recio Fernández. Y como se-
cretaria, doña Paula Badanelli Berriózabal.

Bien. Pasamos a la votación.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía?

El señor MAÍLLO CAÑADAS

—Nos abstenemos, señoría.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Adelante Andalucía?

El señor GARCÍA SÁNCHEZ

—Abstención.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Grupo parlamentario Vox en Andalucía?

La señora BADANELLI BERRIOZÁBAL

—A favor.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Grupo Parlamentario Socialista?

El señor RECIO FERNÁNDEZ

—Voto a favor.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Grupo Parlamentario Popular?

La señora LOZANO MORAL

—A favor, presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
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Habiendo sido aprobadas las propuestas de los diferentes grupos parlamentarios, le paso la palabra 
al letrado mayor para que dé lectura a quienes conforman la Mesa de la Comisión.

El señor CARRASCO DURÁN, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Han sido designados, por lo tanto: presidenta, doña María Isabel Lozano Moral; vicepresidente, 
don Rafael Alfonso Recio Fernández, y secretaria, doña Paula Badanelli Berriozábal.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión.
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